



Популярность пластических операций растет с каждым годом. В США это явление особенно широко распространено среди молодежи. Зачастую юные девицы и юноши хотят не просто изменить свою внешность, но сделать ее похожей на лицо своего кумира, как правило, актера или актрису.

Авторы новой документальной программы Хочу известное лицо, показанной на MTV, предупреждают, что как и любая операция, пластическое вмешательство совсем не безобидно и может привести к нежелательным последствиям.

Известный пластический хирург доктор Мауро Ромита говорит, что иногда его пациенты заказывают деталь внешности своего идеала, например, нос или форму губ, а иногда и полностью подобную внешность. Этого очень тяжело достичь, – говорит доктор, если тип лица пациента отличается от типа лица его модели. В результате пластических операций могут возникнуть различного рода осложнения и проблемы со здоровьем. Несмотря на это, лишь в прошлом году под нож пластических хирургов легли 220.000 американских подростка.